

Кирилл Леви: краткосрочных прогнозов землетрясений не бывает

Сильных землетрясений в Иркутской области не ожидается до 2009 года, утверждает заместитель директора Иркутского института земной коры Кирилл Леви. О сейсмической ситуации в Иркутской области он рассказал журналистам 1 октября.

— В последнее время в прессе появились сообщения о том, что землетрясения на Алтае и в Японии могут отразиться на сейсмической ситуации в Иркутской области, — сообщил Кирилл Леви. — Более того, появляются сообщения, что в регионе также зафиксированы подземные толчки. Это не совсем верно. Действительно, сегодня в 10 часов жители Иркутской, Читинской областей, Республики Бурятия ощущали сейсмические возмущения. Но это далекий отголосок еще одного землетрясения, произошедшего сегодня утром на Алтае. На территории области землетрясений не было.

Кирилл Леви отмечает, что сейсмоактивность в Иркутской области, Японии и на Алтае, безусловно, может быть взаимосвязана. Однако пока ученых нет прогнозов того, что в нашем регионе может произойти сильное землетрясение.

— Краткосрочных прогнозов мы делать попросту не можем, — отмечает Леви. — Сроки возникновения сильной сейсмоактивности в регионе колеблются от 600 до 1 тыс. лет, а наука занимается землетрясениями от силы 50 лет. Ученым попросту не хватает данных для составления краткосрочных прогнозов. По среднесрочным прогнозам, усиление сейсмической активности будет в 2009-2012 годах. Мы ожидаем повтор довольно сильных толчков, зафиксированных в 1957-59 годах.

Ученый отмечает, что предложенная Госстроем программа по сейсмоусилению жилых домов слишком поверхностна. «Нужна детально проработанная для каждого региона программа защиты от сейсмической опасности, которая охватывала бы не только жилой фонд, но и промышленные предприятия», — убежден Кирилл Леви.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" НАУКА, ИРКУТСК № 2504 01.10.2003, 15:56

URL: <https://babr24.com/?ADE=9323> Bytes: 1757 / 1757 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)